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ЗАВДАННЯ ДО КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ
Функції двох змінних
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Невизначений інтеграл
Завдання 10. Знайти інтеграл.
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Завдання 17. Знайти інтеграл.
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Визначений інтеграл
Завдання 18. Обчислити інтеграл за формулою Ньютона-Лейбніца.
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Завдання 19. Обчислити інтеграл, використовуючи відповідну заміну змінної.
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Завдання 20. Обчислити інтеграл за формулою інтегрування частинами.
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Завдання 21. Обчислити невласний інтеграл або встановити його розбіжність.
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Завдання 22. Обчислити площу фігури, обмеженої заданими лініями.
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Завдання 23. Обчислити площу фігури, обмеженої заданими лініями.
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Диференціальні рівняння
Завдання 25. Розв’язати диференціальне рівняння.
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Завдання 26. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння.
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Завдання 27. Знайти розв’язок диференціального рівняння, що задовольняє задану початкову умову.
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Завдання 28. Знайти розв’язок диференціального рівняння, що задовольняє задані початкові умови.

28.1. [image: image1070.wmf]sin

yx

¢¢¢

=

,


[image: image1071.wmf](

)

01

y

=

, [image: image1072.wmf](

)

00

y

=

¢

[image: image1073.wmf](

)

00

y

¢¢

=

.

28.2. [image: image1074.wmf]1

y

x

¢¢¢

=

,


[image: image1075.wmf](

)

1

1

4

y

=

, [image: image1076.wmf](

)

(

)

110

yy

¢¢¢

==

.

28.3. [image: image1077.wmf]2

1

cos

y

x

¢¢

=

,


[image: image1078.wmf](

)

01

y

=

, [image: image1079.wmf](

)

3

0

5

y

¢

=

.

28.4. [image: image1080.wmf]3

6

y

x

¢¢¢

=

,


[image: image1081.wmf](

)

10

y

=

, [image: image1082.wmf](

)

15

y

¢

=

, [image: image1083.wmf](

)

11

y

¢¢

=

.

28.5. [image: image1084.wmf]4cos2

yx

¢¢

=

,


[image: image1085.wmf](

)

01

y

=

, [image: image1086.wmf](

)

03

y

¢

=

.

28.6. [image: image1087.wmf]2

1

1

y

x

¢¢

=

+

,


[image: image1088.wmf](

)

00

y

=

, [image: image1089.wmf](

)

00

y

¢

=

.

28.7. [image: image1090.wmf]2

xy

¢¢¢

=

,


[image: image1091.wmf](

)

1

1

2

y

=

, [image: image1092.wmf](

)

(

)

110

yy

¢¢¢

==

.

28.8. [image: image1093.wmf]2

x

ye

¢¢¢

=

,


[image: image1094.wmf](

)

9

0

8

y

=

, [image: image1095.wmf](

)

1

0

4

y

¢

=

, [image: image1096.wmf](

)

1

0

2

y

¢¢

=-

.

28.9. [image: image1097.wmf]2

cos

yx

¢¢¢

=

,


[image: image1098.wmf](

)

01

y

=

, [image: image1099.wmf](

)

1

0

8

y

¢

=-

, [image: image1100.wmf](

)

00

y

¢¢

=

.

28.10. [image: image1101.wmf]2

1

1

y

x

¢¢

=

-

,


[image: image1102.wmf](

)

02

y

=

, [image: image1103.wmf](

)

03

y

¢

=

.

28.11. [image: image1104.wmf]2

1

sin2

y

x

¢¢

=

,


[image: image1105.wmf]44

y

pp

æö

=

ç÷

èø

, [image: image1106.wmf]1

4

y

p

æö

¢

=

ç÷

èø

.

28.12. [image: image1107.wmf]sin

yxx

¢¢

=+

,


[image: image1108.wmf](

)

03

y

=-

, [image: image1109.wmf](

)

00

y

¢

=

.

28.13. [image: image1110.wmf]2sincos2

yxx

¢¢

=

,

[image: image1111.wmf](

)

00

y

=

, [image: image1112.wmf](

)

01

y

¢

=

.
28.14. [image: image1113.wmf]2

tg

cos

x

y

x

¢¢

=

,


[image: image1114.wmf](

)

1

0

2

y

=

, [image: image1115.wmf](

)

00

y

¢

=

.

28.15. [image: image1116.wmf]2

1

x

ye

¢¢¢

=+

,


[image: image1117.wmf](

)

08

y

=

, [image: image1118.wmf](

)

05

y

¢

=

, [image: image1119.wmf](

)

02

y

¢¢

=

.

28.16. [image: image1120.wmf]2

x

x

y

e

¢¢

=

,


[image: image1121.wmf](

)

1

0

4

y

=

, [image: image1122.wmf](

)

1

0

4

y

¢

=-

.

28.17. [image: image1123.wmf]2

sin3

yx

¢¢

=

,


[image: image1124.wmf](

)

2

0

16

y

p

=-

, [image: image1125.wmf](

)

00

y

¢

=

.

28.18. [image: image1126.wmf]sin

yxx

¢¢¢

=

,


[image: image1127.wmf](

)

00

y

=

, [image: image1128.wmf](

)

00

y

¢

=

, [image: image1129.wmf](

)

00

y

¢¢

=

.

28.19. [image: image1130.wmf]4

sinsin2

yxx

¢¢¢

=

,

[image: image1131.wmf]22

y

pp

æö

=

ç÷

èø

, [image: image1132.wmf]1

2

y

p

æö

=

¢

ç÷

èø

, [image: image1133.wmf]1

2

y

p

æö

=-

¢¢

ç÷

èø

.

28.20. [image: image1134.wmf]cos

x

yxe

-

¢¢

=+

,

[image: image1135.wmf](

)

0

ye

-p

=-

, [image: image1136.wmf](

)

01

y

¢

=

.

28.21. [image: image1137.wmf]3

sin

yx

¢¢

=

,


[image: image1138.wmf]7

29

y

p

æö

=-

ç÷

èø

, [image: image1139.wmf]0

2

y

p

æö

¢

=

ç÷

èø

.

28.22. [image: image1140.wmf]sin2

yxx

¢¢¢

=-

,

[image: image1141.wmf](

)

1

0

8

y

=-

, [image: image1142.wmf](

)

1

0cos2

8

y

¢

=

, [image: image1143.wmf](

)

1

0

2

y

¢¢

=

.

28.23. [image: image1144.wmf]2

1

cos

2

y

x

¢¢

=

,


[image: image1145.wmf](

)

00

y

=

, [image: image1146.wmf](

)

01

y

¢

=

.

28.24. [image: image1147.wmf]2

2sincos

yxx

¢¢

=

,

[image: image1148.wmf](

)

5

0

9

y

=-

, [image: image1149.wmf](

)

2

0

3

y

¢

=-

.

28.25. [image: image1150.wmf]2

sincos

yxx

¢¢

=

,

[image: image1151.wmf](

)

1

0

9

y

=

, [image: image1152.wmf](

)

01

y

¢

=

.

28.26. [image: image1153.wmf]arctg

yx

¢¢

=

,


[image: image1154.wmf](

)

(

)

000

yy

¢

==

.

28.27. [image: image1155.wmf]2coscos2

yxx

¢¢

=-

,

[image: image1156.wmf](

)

2

0

3

y

=

, [image: image1157.wmf](

)

2

0

3

y

¢

=

.

28.28. [image: image1158.wmf]ln

yxx

¢¢

=-

,


[image: image1159.wmf](

)

5

1

12

y

=-

, [image: image1160.wmf](

)

3

1

2

y

¢

=

.

28.29. [image: image1161.wmf]2

1

y

x

¢¢

=

,


[image: image1162.wmf](

)

13

y

=

, [image: image1163.wmf](

)

11

y

¢

=

.

28.30. [image: image1164.wmf]cos4

yx

¢¢¢

=

,


[image: image1165.wmf](

)

02

y

=

, [image: image1166.wmf](

)

15

0

16

y

¢

=

, [image: image1167.wmf](

)

00

y

¢¢

=

.

Завдання 29. Розв’язати диференціальне рівняння.
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Завдання 30. Знайти розв'язок диференціального рівняння, що задовольняє задані початкові умови. 
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Завдання 31. Знайти загальний розв’язок лінійного диференціального рівняння другого порядку.
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Завдання 32. Розв’язати систему диференціальних рівнянь.
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ПРИКЛАДИ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ
Функції двох змінних

Частинні похідні функції двох змінних
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Диференціал функції двох змінних
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Приклад 4. Знайти повний диференціал функції [image: image1477.wmf](
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Диференціювання неявно заданих функцій
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Диференціювання складних функцій
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Підставимо отримані вирази у формули для диференціювання складних функцій. Тоді, маємо:
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Похідна функції за напрямом
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Приклад 7. Знайти похідну функції [image: image1561.wmf]322
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Знайдемо координати вектора [image: image1570.wmf]aPN
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Знайдемо координати орта [image: image1572.wmf]0

a

r

 вектора [image: image1573.wmf]a

r

:

[image: image1574.wmf]22

339932

a

=+=+=

r

,  [image: image1575.wmf]0

3311

;;

32222

a

ìüìü

==

íýíý

îþîþ

r

. 

Звідси  [image: image1576.wmf]1

cos

2

a=

,  [image: image1577.wmf]1

sin

2

a=

.

За формулою [image: image1578.wmf]cossin

zzz

axy

¶¶¶

=a+a

¶¶¶

:

[image: image1579.wmf](

)

113

2724

222

z

a

¶

=×+-×=

¶

.  [image: image1580.wmf]
Градієнт функції
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Приклад 8. Знайти градієнт функції [image: image1584.wmf]2
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Рівняння дотичної площини і нормалі

Дотичною площиною до поверхні у точці [image: image1594.wmf]M

 (точка дотику) називається площина, в якій знаходяться всі дотичні у точці [image: image1595.wmf]M
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Нормаллю до поверхні називається перпендикуляр до дотичної площини у точці дотику.
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Рівняння нормалі має вигляд
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Приклад 9. Написати рівняння дотичної площини і нормалі до поверхні [image: image1601.wmf]2
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Рівняння нормалі має вигляд [image: image1606.wmf](
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Знайдемо частинні похідні даної функції та їх значення у точці [image: image1607.wmf]M
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Локальний екстремум функції двох змінних
Функція [image: image1616.wmf](
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Необхідна умова екстремуму. Точки, в яких диференційовна функція [image: image1624.wmf](
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Розв’язки даної системи називають стаціонарними точками. 

Достатня умова екстремуму. У стаціонарній точці [image: image1626.wmf](
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Приклад 10. Дослідити на екстремуми функцію [image: image1638.wmf]322
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Розв’язуємо систему і знаходимо три стаціонарні точки: [image: image1645.wmf]1
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Інтегрування раціональних функцій

Якщо підінтегральна функція — неправильний раціональний дріб, то за допомогою ділення його розкладають на суму многочлена та правильного раціонального дробу.

Знаменник правильного раціонального дробу розкладають на множники. За виглядом знаменника правильний раціональний дріб подають у вигляді суми найпростіших дробів, використовуючи метод невизначених коефіцієнтів.

Інтегрують цілу частину та найпростіші дроби.
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[image: image1904.wmf]  Підінтегральна функція – неправильний раціональний дріб. Виділимо цілу частину:
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. Розкладемо підінтегральну функцію на доданки. Тоді матимемо

[image: image1909.wmf](

)

(

)

=

+

-

+

+

+

=

+

-

+

=

+

4

2

2

4

2

2

6

8

6

2

2

3

x

x

C

Bx

x

A

x

x

x

x

x

x


[image: image1910.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

33

242

2242

88

AxxBxCx

xABxABCAC

xx

-++++

++-++++

==

++


Тоді, [image: image1911.wmf](

)

(

)

2

62242

xxABxABCAC

=++-++++

. Маємо систему [image: image1912.wmf]2

1

0

0

622

042

x

AB

xABC

AC

x

=+

ì

ï

=-++

í

ï

=+

î

. Звідси, [image: image1913.wmf]1

1

2

A

B

C

=-

ì

ï

=

í

ï

=

î

.

Тоді, [image: image1914.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

222

2

1

216

2

12

2

ln2ln2

2

24

13

13

xdx

xdx

x

dxxx

x

xx

x

x

-+

+

+

æö

-=+-=+-=

ç÷

+

-+

èø

-+

-+

òòò

[image: image1915.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

22

21

1

ln23

2

1313

x

dx

xdx

xx

æö

-

ç÷

=+-+=

ç÷

ç÷

-+-+

èø

òò


[image: image1916.wmf]2

31

ln2ln24arctg

33

x

xxxC

-

=+--+-+=


[image: image1917.wmf]2

1

ln2ln243arctg

3

x

xxxC

-

=+--+-+


Отже, [image: image1918.wmf]42

2

3

21

ln2ln243arctg

2

8

3

xxxx

dxxxxC

x

+-

=++--+-+

+

ò

  [image: image1919.wmf]
Інтегрування функцій, що містять ірраціональності
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Універсальна тригонометрична підстановка
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Визначений інтеграл
Формула Ньютона-Лейбніца.

Визначений інтеграл функції [image: image1943.wmf](
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 – відповідно нижня та верхня межі інтегрування.

Визначений інтеграл обчислюється за формулою Ньютона-Лейбніца
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Заміна змінної у визначеному інтегралі
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Інтегрування частинами

Обчислення визначених інтегралів методом інтегрування частинами полягає у використанні формули
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. Застосовуючи формулу інтегрування частинами для визначеного інтеграла, дістанемо
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. Застосовуючи формулу інтегрування частинами, дістанемо
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Невласні інтеграли

Невласні інтеграли І роду

За означенням невласні інтеграли І роду обчислюються за формулами: 
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Якщо вказані границі існують і скінченні, то відповідні невласні інтеграли дорівнюють значенню цих границь, а у випадку 3) сумі значень двох границь. При цьому невласні інтеграли називають збіжними.

Якщо ж вказані границі дорівнюють нескінченності або не існують (для випадку 3) хоча б одна з двох границь), то відповідні невласні інтеграли називають розбіжними.
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Отже, заданий інтеграл розбіжний.  [image: image2021.wmf]
Невласні інтеграли ІІ роду

Невласний інтеграл ІІ роду є узагальненням визначеного інтеграла[image: image2022.wmf](

)

b

a

fxdx

ò

 на випадок, коли підінтегральна функція [image: image2023.wmf](

)

fx

 необмежена на відрізку [image: image2024.wmf][

]

,

ab

.

Розрізняють три випадки:

1) [image: image2025.wmf](

)

fx

 необмежена у точці [image: image2026.wmf]xa

=

  ([image: image2027.wmf](

)

0

lim

xa

fx

®+

=¥

). Тоді [image: image2028.wmf](

)

(

)

0

lim

bb

aa

fxdxfxdx

e

e

®

+

=

òò


Тут і далі [image: image2029.wmf]0

e

>

, тобто [image: image2030.wmf]e

 прямує до нуля справа.

2) [image: image2031.wmf](

)

fx

 необмежена у точці [image: image2032.wmf]xb

=

  ([image: image2033.wmf](

)

0

lim

xb

fx

®-

=¥

). Тоді [image: image2034.wmf](

)

(

)

(

)

0

lim0

bb

aa

fxdxfxdx

e

e

e

-

®

=>

òò
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Якщо вказані границі існують і скінченні, то відповідні невласні інтеграли дорівнюють значенню цих границь, а у випадку 3) сумі значень двох границь. При цьому невласні інтеграли називають збіжними. Якщо ж вказані границі дорівнюють нескінченності або не існують (для випадку 3) хоча б одна з двох), то відповідні невласні інтеграли називають розбіжними.
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[image: image2040.wmf]  Підінтегральна функція необмежена у точці [image: image2041.wmf]3
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Застосування визначеного інтеграла

Обчислення площ плоских фігур
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2. Площа фігури (рис. 2), обмеженої знизу графіком функції [image: image2061.wmf](
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Відрізки, які обмежують зліва та справа фігуру на рис. 2, можуть вироджуватись у точки.

3. Якщо криволінійна трапеція обмежена кривою, заданою параметрично
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4. Площа криволінійного сектора (рис. 3), обмеженого у полярній системі координат неперервною кривою [image: image2075.wmf](
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Приклад 35. Обчислити площу криволінійної трапеції, обмеженої параболою [image: image2079.wmf]2
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[image: image2083.wmf]  Криволінійна трапеція позначена на рисунку штрихуванням. [image: image2084.wmf]x
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Знайдемо її площу за формулою [image: image2085.wmf](
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Приклад 36. Знайти площу фігури, обмеженої графіками функцій [image: image2089.wmf]2
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 – парабола, вітки якої направлені вниз. Заповнимо таблицю для зображення параболи:
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Шукана фігура обмежена знизу прямою, а зверху – параболою. 

Тому за формулою [image: image2104.wmf](
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Диференціальні рівняння

Диференціальні рівняння з відокремлюваними змінними

Диференціальним рівнянням першого порядку називається рівняння, яке містить незалежну змінну [image: image2108.wmf]x
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Диференціальне рівняння виду [image: image2112.wmf](
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У лівій частині рівності маємо диференціал деякої функції по змінній [image: image2121.wmf]y

, а у правій – по змінній [image: image2122.wmf]x
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, отримаємо загальний інтеграл (розв’язок) диференціального рівняння.
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[image: image2125.wmf]  Це диференціальне рівняння з відокремлюваними змінними: [image: image2126.wmf]22
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Приклад 38. [image: image2136.wmf]3
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[image: image2137.wmf]  Це диференціальне рівняння з відокремлюваними змінними:
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Приклад 39. [image: image2143.wmf]22
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[image: image2144.wmf]  Розв’яжемо задане рівняння відносно [image: image2145.wmf]y
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Отже, це диференціальне рівняння з відокремлюваними змінними. Підставимо [image: image2147.wmf]dy
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Звідси маємо
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Однорідні диференціальні рівняння

Диференціальне рівняння [image: image2154.wmf](

)

,

yfxy

¢

=

 називають однорідним, якщо функція [image: image2155.wmf](

)

,

fxy

 є однорідною функцією нульового виміру, тобто для будь-якого [image: image2156.wmf]0

t

>

 виконується рівність: [image: image2157.wmf](

)

(

)

,,

ftxtyfxy

=

.

Рівняння можна записати у вигляді [image: image2158.wmf]y
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Для розв’язання рівняння введемо допоміжну невідому функцію [image: image2159.wmf](
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Відокремимо змінні: [image: image2165.wmf](

)

dudx

guux

=

-

.

Проінтегрувавши рівняння, одержимо [image: image2166.wmf](

)

ln

du

xC

guu

=+

-

ò

. Обчисливши інтеграл у лівій частині і підставивши замість [image: image2167.wmf]u

 вираз [image: image2168.wmf]y

x

, отримаємо загальний інтеграл диференціального рівняння.
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[image: image2170.wmf]  Права частина рівняння – функція [image: image2171.wmf](
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[image: image2172.wmf](

)

(

)

,sinsin,

tytyyy

ftxtyfxy

txtxxx

=+=+=

.
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Приклад 41. [image: image2187.wmf]22
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[image: image2188.wmf]  Права частина даного рівняння – функція [image: image2189.wmf](
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Диференціальне рівняння, яке ми отримали – рівняння з відокремлюваними змінними. Розв’яжемо його: 
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розв’язок заданого диференціального рівняння  –  [image: image2208.wmf]2

ln

x

yx

Cx

=-

.  

Лінійні диференціальні рівняння

Диференціальне рівняння виду
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Знаходимо [image: image2228.wmf]v

 з першого рівняння системи, яке є диференціальним рівнянням з відокремлюваними змінними:
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Підставляємо знайдені функції [image: image2240.wmf]u
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[image: image2244.wmf]  Маємо лінійне диференціальне рівняння першого порядку. Його розв’язок шукаємо у вигляді [image: image2245.wmf]yuv
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Виберемо функцію [image: image2251.wmf]v

 так, щоб 

[image: image2252.wmf]2

0

v

v

x

¢

-=

.

Знаходимо [image: image2253.wmf]v

:

[image: image2254.wmf]2

v

v

x

¢

=

,  [image: image2255.wmf]2

dvv

dxx

=

,  [image: image2256.wmf]2

dvdx

vx

=

,  [image: image2257.wmf]2

dvdx

vx

=

òò

, [image: image2258.wmf]ln2ln

vx

=

,  [image: image2259.wmf]2

lnln

vx

=

, звідки  [image: image2260.wmf]2

vx

=

. 
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Знаходимо загальний розв’язок заданого диференціального рівняння –  [image: image2270.wmf](
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[image: image2273.wmf]  Маємо лінійне диференціальне рівняння першого порядку. Його розв’язок шукаємо у вигляді [image: image2274.wmf]yuv
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Підставляючи знайдену функцію [image: image2287.wmf]v
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Знаходимо загальний розв’язок заданого диференціального рівняння –  [image: image2295.wmf](
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Диференціальні рівняння другого порядку.

Диференціальним рівнянням другого порядку називається рівняння, яке зв’язує незалежну змінну [image: image2297.wmf]x
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Загальним розв’язком диференціального рівняння є функція [image: image2300.wmf](
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[image: image2314.wmf]  Це диференціальне рівняння другого порядку виду [image: image2315.wmf](
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[image: image2327.wmf]  Спочатку знайдемо загальний розв’язок заданого рівняння. Це рівняння виду [image: image2328.wmf](
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Отже,  [image: image2339.wmf]14
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Диференціальні рівняння другого порядку, які не містять [image: image2341.wmf]y

.

Нехай задано диференціальне рівняння другого порядку виду [image: image2342.wmf](
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Диференціальні рівняння другого порядку, які не містять [image: image2371.wmf]x
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Нехай задано диференціальне рівняння другого порядку виду [image: image2372.wmf](
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Якщо вдається знайти загальний розв’язок рівняння [image: image2381.wmf](

)

1

,

ppyC

=

, то отримаємо диференціальне рівняння з відокремлюваними змінними 

[image: image2382.wmf](

)

1

,

ypyC

=

¢

,  [image: image2383.wmf](

)

1

,

dy

pyC

dx

=

,[image: image2384.wmf](

)

1

,

dy

dx

pyC

=

,  [image: image2385.wmf](

)

2

1

,

dy

xC

pyC

=+

ò

.

Приклад 45. [image: image2386.wmf]5

2

y

y

=-

¢¢

, якщо [image: image2387.wmf](

)

11

y

-=

, [image: image2388.wmf](

)

11

y

-=

¢

.

[image: image2389.wmf]  Маємо рівняння виду [image: image2390.wmf](

)

,

yfyy

=

¢¢¢

. Зробимо заміну [image: image2391.wmf](

)

ypy

=

¢

, [image: image2392.wmf]y

ypp

=

¢¢¢

. Дістанемо рівняння з відокремлюваними змінними: [image: image2393.wmf]5

2

y

pp

y

=-

¢

.

Розв’яжемо його: 

[image: image2394.wmf]5

2

dp

p

dy

y

=-

,  [image: image2395.wmf]5

2

pdpdy

y

=-

,  [image: image2396.wmf]5

2

pdpydy

-

=-

òò

, [image: image2397.wmf]24

1

2

24

py

C

-

=-+

-

, [image: image2398.wmf]24

1

2

pyC

-

=+

, [image: image2399.wmf]2

1

4

1

2

pC

y

=+

, [image: image2400.wmf](

)

2

1

4

1

2

yC

y

=+

¢

.

Так як потрібно знайти тільки такий частинний розв’язок, який задовольняє задані початкові умови, то можливо одразу знайти [image: image2401.wmf]1
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Це є диференціальне рівняння з відокремлюваними змінними. Розв’язуємо його: [image: image2438.wmf](
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Маємо перший випадок (корені дійсні та різні). Тому за формулою (32) загальний розв’язок диференціального рівняння  – [image: image2454.wmf]4
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Лінійні однорідні диференціальні рівняння другого порядку зі сталими коефіцієнтами
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1. Якщо корені характеристичного рівняння дійсні та різні, тобто [image: image2460.wmf]12

kk

¹

, то загальний розв’язок диференціального рівняння  має вигляд:

[image: image2461.wmf]12

12

kxkx

yCeCe

=+

.
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Однорідні системи диференціальних рівнянь
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Підставляючи отримані вирази в друге рівняння системи, отримаємо
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Рівняння є лінійним однорідним диференціальним рівнянням другого порядку зі сталими коефіцієнтами з незалежною змінною [image: image2517.wmf]t
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[image: image2522.wmf]  Маємо систему двох лінійних диференціальних рівнянь зі сталими коефіцієнтами. З першого рівняння виражаємо [image: image2523.wmf]y
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Це лінійне однорідне диференціальне рівняння другого порядку зі сталими  коефіцієнтами виду. Коренями його характеристичного рівняння [image: image2534.wmf]2
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Запишемо тепер загальний розв’язок системи:
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Додаток 1.
Таблиця похідних основних елементарних функцій
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Основні правила диференціювання функцій
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Додаток 2.
Таблиця основних невизначених інтегралів
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Ця властивість узагальнюється на довільне скінченне число доданків:
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